



2019年6月21日 株式会社 ACME

カリフォルニア・サンタアナのショップの空気をそのままに味わえる

THE INCONVENIENCE STORE

<u>"日本初"のポップアップストア</u> ACME Furniture 目黒通り店にて開催決定!!

THE INCONVENIENCE STORE POP UP STORE AT ACME FURNITURE MEGURO



6.28(FRI)-7.7(SUN)

CLOSING PARTY 7.6 (SAT) - TACOS BY



Support by SUNDAYS BEST







3-9-7 Meguro, Meguro-ku, Tokyo 153-0063 03-5720-1071

創業40周年を迎えたベイクルーズが展開する株式会社ACME(本社:東京都渋谷区)は、カリフォルニア・サンタアナにあるセレクトショップ「THE INCOVENIENCE STORE」のポップアップショップを6月28日(金)~7月7日(日)までACME Furniture 目黒通り店にオープンいたします。

「THE INCOVENIENCE STORE」は2018年10月にカリフォルニア州のサンタアナにオープンした日本人オーナーKOIDE氏による"週一回のみオープンしている不便なお店"をコンセプトにしたセレクトショップ。氏のブランド「Shakastiks」をベースに、気の利いた雑貨を作っており、現地の高感度なスケーターのみならず、日本人も訪れている新進気鋭のショップです。会期にあわせてKOIDE氏も来日。ショップに立ち、接客いたします。今回のポップアップショップでは、両名と親交に深い「SUNDAYS BEST」と一緒に"タコスパーティをやろう!"というテーマでタコスやメキシコをテーマに、たくさんの雑貨や催しをご用意しております。最後の週末の土曜日・7月6日はクロージング・パーティを開催。SUNDAYS BEST YOK氏によるタコスのケータリングを行ないます。

創業以来、アメリカン・ヴィンテージを取り入れた生活を提案し、家族や友人との時間や空間を大切にしてきたACME Furnitureらしい、ラフでローカルなイベントとなること間違いなしです。

Press Release





40th











YUTA KOIDE

東京都出身。グラフィックデザインをきっかけにアメリカへ移住。 2009年に「Shakastics」を立ち上げ、スケートボードを制作し始める。 2018年10月・カリフォルニア州のサンタアナにオフィスを兼ね備えた、 「THE INCONVENIENCE STORE」をオープン。

週一のみ開けている不便な店をコンセプトに、気の利いた雑貨を作ったりセレクトするなど、 創作活動をしている。

Street address: 454 N Broadway, Santa Ana, California







40th

ITEM (一例)







THE INCONVENIENCE STORE *×SUNDAYS BEST* **×ACME Furniture** TACO SHACK Cap / ¥3,000-TACO SHACK Apron / ¥2,800-

THE INCONVENIENCE STORE *×SUNDAYS BEST* **×ACME Furniture** TACO SHACK T-shirt / ¥4,600-







TACO Kit / ¥1,200 ~ ¥3,600-

TIS HANDMADE CAP / ¥6,800-

※価格表記はすべて税別となります。



Press Release





40th

開催概要

会期:2019年年6月28日(金)~7月7日(日)

場所: ACME Furniture 目黒通り店/東京都目黒区目黒3-9-7

電話番号: 03-5720-1071

営業時間:11時~20時 ※7月6日のみ11時~21時 / 会期中無休

KOIDE氏 在店スケジュール:

- ・6月28日~30日 / 12時~
- ・7月1日~5日 / 15時~
- ・7月6日 / 12時~21時
- ※スケジュールは変更になる恐れがございます。 詳細は店舗にお問い合わせください。

CLOSING PARTY:

開催日:7月6日(土)18時~21時

会期最後の土曜日となる7月6日は営業時間を1時間延長して"CLOSING PARTY"を開催します。

SUNDAYS BESTのYOK氏による架空のタコス屋"TACO SHACK"や、TACO Kitのワークショップ、メキシコ界隈のお祝い事で恒例の"ヒッティング・ピニャータ"など、家族や友人と楽しんでいただける場所を提供いたします。

CLOSING PARTYはどなたでも入場可能となっております。

会社概要

<株式会社 ACME>

設立 : 1992年4月27日 代表 : COO 辻 雅彦

本社所在地 : 東京都渋谷区渋谷一丁目23番21 渋谷キャスト 3~10 F

事業内容:家具、インテリア、時計の企画・製造・販売・直営店の運営、及び

卸売

展開ブランド : journal standard Furniture / ACME Furniture /

JOURNAL STANDARD SQUARE / HIROB

HP: <u>http://acme.co.jp/</u>

